

Дистанционное обучение, по началу воспринимается как : « не надо ходить на учёбу, сиди дома, делай, что хочешь, не надо учить, зубрить, готовиться к контрольным, просто сделал задание- списав его!

Но на самом же деле, на мой взгляд, в этом обучении- очень много минусов.

Дистанционное обучение – это теория!

На практике, ты не можешь сделать, ни опыт, ни исследование; только картинка, только видео.

Не получаешь навык! Нарабатывается только теория.

Да ты видишь все эти опыты, но сам поучаствовать и провести этот опыт не можешь.

Так же минус это то, что учителя слишком много задают. И приходится «целый день» делать это задание.

Пространство ограничено комнатой и компьютером. А действия выполняются практически в одном положении – сидя. Что видео смотришь, что выполняешь какое то задание, нет физической активности.

Так же задания, или какая ни будь контрольная, всё это, чаще частого выполняется с подглядыванием ответов в интернете, а не своими знаниями, и оценка, которую получит ученик- получается завышенной.

А ещё, дистанционное обучение введено для учащихся с 1-ого по 11- й класс и если старшие классы самостоятельно могут обучаться дистанционно, зайдя на ту или иную ссылку, то ученики начальной школы, в большинстве случаев, не могут этого сделать и им приходится просить помощи родителей, но и родители не всегда могут разобраться, что даёт система образования.

Ведь учитель, на то он и учитель, чтобы правильно довести тот материал и знания, которые нужны ребёнку.

Но и студенты средних и высших учебных заведений страдают от дистанционного обучения, так как в большинстве случаев они получают только теоретические знания, а практики, которая им так нужна- нет.

Вот моё мнение по поводу дистанционного обучения, мне уже хочется в колледж.

Мое мнение о дистанционном обучении. Я считаю, что это вообще неудобно. Разные сайты, ссылки, файлы и т.д. Ведь не у каждого имеется смартфон или компьютер, да вроде 20 век, но семьи разные бывают. В период дистанционного обучения, у большинства средний балл стал ниже. Потому что к такому количеству домашнего задания не все готовы. Некоторые просто не успевают. Ведь даже на момент карантина есть свои дела

Плюсы дист.обуч.: нахождение дома, свободный распорядок дня, комфортные рабочее место и атмосфера, больше свободного времени. Минусы: нет живого общения, трудно самой разбираться с заданиями без объяснения учителя, помимо меня учатся еще братья и нам не всегда хватает одного компьютера для выполнения заданий и просмотра уроков, в коллективе учится интересней.

Возможность самому планировать удобное время для занятий

Дистанционное обучение-это ужас, очень большая нагрузка, тяжело и нам и преподавателям, особенно, если тебя увозят на самоизоляцию подальше,нет интернета, и связаться очень плохо с преподавателями, лучше учиться в колледже, чем дома!!!

Мое мнение о дистанционном обучении положительное, я очень быстро приспособился к такому обучению. Но многие другие мои одногруппники неправляются с таким обучением, есть несколько на это причин. 1) не у всех есть компьютеры, очень сложно что то делать через телефон. 2) очень много лишних сайтов, нам выкладывают домашнее задание и на сайт колледжа и на академии и иногда они могут не совпадать и ты не знаешь, какое задание тебе делать. Мои предложения: 1) предлагать учителям у кого нету компьютера альтернативу домашнего задания 2) понятнее выкладывать на сайты домашнее задание

Ну, вообщем мне нравится, тем более скоро лето, и можно уехать в деревню, и сидеть там, так же делать дз и скидывать, там хотя бы не так страшно выйти на улицу и погулять, покататься. Мне нравится на дистанционном, можно выспаться, вместо 8 часов, ч то в колледже, дз можно сделать за 3 часа, не нужно ехать через пол города на учёбу в забитом и тесном автобусе, дома удобно и хорошо, все рядом, все удобства есть.

А из минусов, не очень удобно работать с Академией , так как сайт работает ужасно, и постоянно все ошибки, лучше бы просто как раньше скидывали задания на почту.

Дистанционное обучение: всё устраивает, кроме недавнего введения сайта: Академия, где нужно скидывать задания. Почему нельзя скидывать на почту, как раньше - не понятно. Сайт очень часто нестабилен, а весь учебный материал можно найти в сети



Отрицательное мнение о дистанционном обучении, т.к. это очень сильная нагрузка на глаза, шея болит уже сидеть и писать, очень много дз, бывает, что поздно выкладываются задания, сайты груят через раз! Лучше ходить на пары

- ПЛЮСЫ :1)Возможность обучаться в любое время,нет ограничен
2)Возможность обучаться в своем
темпе3)Возможность обучаться в любом месте
4)Высокие результаты обучения
5)Мобильность
6)Доступность интернет-ресурсов
7)Обучение в спокойной обстановке
8)Удобство для преподавателя
9)Индивидуальный подход

МИНУСЫ:

- 1) Необходима сильная мотивация
- 2) Недостаток практических знаний
- 3) Дистанционное образование не подходит для раз коммуникабельности
- 4) Проблема идентификации
- 5) Недостаточная компьютерная грамотность

**Дистанционное обучение меня устраивает.
Количество и объем заданий в меру.**

Плюсы: то что задания даются на день, в этот же день мы его выполняем и отсылаем, не то что, насколько я знаю, как в других уч. заведениях называют огромную кучу и выполняйте когда хотите. Так же всё во время проверяется и выставляется.

Мое мнение о дистанционном обучении. Я считаю, в этом есть некие плюсы, что мы можем сидеть дома, возможно больше свободного времени, провести время с родителями, но есть и минусы, так как освоить некий материал самому иногда сложно, особенно если это какие-то сложные предметы. Если бы не ситуация в стране, я бы скорее всего обучался лучше в колледже, нежели дома, потому что преподаватели доходчиво объясняют материал и в этом есть большущий плюс, но приходится учиться самому дома. В среднем, домашнее задание я успеваю сделать занесколько часов (2-4 часа, в зависимости объема домашнего задания), и поэтому остается больше времени. Гулять, к сожалению, не рекомендуется, приходится чем-то занимать себя дома.

В нашем колледже дистанционное обучение проходит так: нам высыпают домашнее задание и говорят прислать сделанное к определенному сроку. При этом никакой теоретической информации нам не дают, и вся разъяснительная работа ложится на наши плечи».

По моему мнению, дистанционное обучение просто выполнение заданий в электронном виде!

Плюсы дистанционного обучения:

1. Занятие дома, в любое для меня (всех) время дня и ночи
2. Не нужно посещать и вставать рано в учебное заведение
3. Есть возможность обучаться в своем темпе
4. Когда захотел, тогда и покушал Сидишь в телефоне, когда захочешь 6.Хорошие оценки
5. Намного легче выполнять задания, даже если о
6. ни точно такие же, как и при посещении колледжа
7. Не нужно сидеть по минут 40 — 50 и ждать звонка, чтобы отдохнуть
8. Дома лучше и уютнее

Минусы дистанционного обучения:

1. Мало практического опыта
2. Не понятные задания, не понимаешь чего хочет от тебя преподаватель
3. На данный момент, как для выпускника, очень нужна помочь в написании диплома, как на практике, там и в учебном заведении, чтобы получить всю информацию, а из за дистанционного обучения, это невозможно
4. ЛЕНЬ делать задания

Как я отношусь к дистанционному обучению? Честно говоря, не очень этим доволен. У дистанционного обучения есть свои плюсы и минусы. Например, положительным является то, что если не понятен материал, можно найти более подробный разбор в интернете. Но это же является и минусом. Люди, которые не хотят думать, ленятся, могут всё списать с интернета, даже не вникая в то, что списывают. Ещё минус состоит в том, что надо работать почти все время с техникой. Это способствует тому, что быстро устают глаза и садится зрение. Но в связи с ситуацией, в которой оказался весь мир, в том числе и Россия, дистанционное обучение очень актуально.

Дистанционное обучение проходит не очень хорошо, потому что прикрепляют тесты, презентации, а в итоге информация деформируется, половина не открывается. Все приходится проходить самому по параграфам, а это неудобно. Плюсы: Я студент, обучающийся дистанционно, могу самостоятельно решить, когда и сколько времени в течение дня уделять на изучение материала. Я строю для себя индивидуальный график обучения. К примеру, очередное преимущество - это доступность учебных материалов. В электронном виде можно читать любой учебник или конспект. Всю информацию при необходимости вам дадут просторы интернета. Речь идет о дополнительном материале

Плюсы:

- спиши больше,
 - время с семьёй,
 - большевремени на уход за собой
- ### Минусы
- много дз,
 - все время в интернете,
 - много писать,
 - нельзя гулять с друзьями,
 - много ешь
 - много сайтов
 - быстро уходит паста ручки,